

Ежегодная гонка на собачьих упряжках "Айдитарод", маршрут которой длиной 1770 км проходит от Анкориджа до Нома, стартовала. В гонке принимают участие 83 команды, состоящие из погонщика и собак.

В течение 9-10 дней им предстоит пройти по заснеженной тундре, двум горным хребтам, замерзшим морским заливам и реке Юкон.

Победитель получит приз размером 69 тысяч долларов и автомобиль-пикап. В субботу участники проехали по улицам Анкориджа, раздавая автографы и сувениры поклонникам. Сама же гонка началась в 110 км к северу, в маленьком населенном пункте Уиллоу. Соревнование уже третий год подряд берет старт из этого места в связи с отсутствием снега в традиционном стартовом пункте - городе Василла.

В нынешней гонке принимают участие пятеро бывших ее победителей, включая Мартина Бьюзера, четырехкратного чемпиона и обладателя рекорда - 8 дней, 22 часа и 46 минут.

КОММЕНТАРИЙ TURIZM.RU: Гонка «Iditarod» - великолепный пример того, как богом забытый угол можно превратить в туристическую Мекку. Доставка в 1925 году в Ном вакцины ныне стала красивой легендой, а вожак упряжки Бальто даже поставили памятник. И вот в 70-е годы чья-то светлая голова решила провести гонку по тому маршруту. Ныне на финиш в Ном, в коем от силы пять тысяч жителей, съезжается тысяч пятнадцать туристов. Гонка да летняя игра в «золотую лихорадку» - вот и все прелести Нома. А городок процветает!